Спортивный перекрёсток

«Вечерний Котлас» № 40/2 октября 2015 года

Стали трёхкратными чемпионами мира



Трехкратные победители первенства мира по универсальному бою Сергей Кузне- цов и Аркадий Попов с тренером Сергеем Пынзарем.

Татьяна ШЕВЧЕНКО Фото предоставил Сергей ПЫНЗАРЬ

С 23 по 26 сентября в Медыни Калужской области состоялось первенство мира по универсальному бою среди спортсменов в возрасте 14-17 лет. На нем показали свои силы б воспитанников Котласского центра боевых искусств, которых тренирует Сергей Пынзарь.

- В общей сложности в этих престижных соревнованиях участвовали спортсмены из 23 стран, - рассказывает Сергей Ефимович. - Свое мастерство в международных поединках приехали показать ребята из Финляндии, Черногории, Сирии, Индии, Германии, Сербии, Израиля, Афганистана и других государств.

В котласской команде помимо пяти юношей - Сергея Кузнецова, Аркадия Попова, Ивана Малых, Владислава Чернышева, Семена Колдакова - вы-

ступала и девушка - Валерия Ермолаева. Она успешно провела четыре поединка, но в финале уступила сопернице и в итоге заняла второе место. Серебряную медаль также завоевал и наш Иван Малых. Он тоже показал высокий профессионализм в боях (особенно запомнилась его встреча на татами с армянским спортсменом), но уступил в решающей схватке.

А вот Аркадий Попов и Сергей Кузнецов не упустили победу из рук. Эти парни уже в третий раз доказали, что они сильнейшие на первенстве мира!

- Аркадий зрелищно и красиво провел финальный бой с очень сильным соперником из Туркменистана, - продолжает Сергей Пынзарь. - Не менее ярким был бой и у Сергея Кузнецова с немцем за выход в финал. Молодцы, горжусь всеми своими спортсменами! Очень доволен результатами, которых мы смогли достичь на этих серьезных соревнованиях.